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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) - BOM DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a OX Sessão Ordinária do 04° Período do ano de 2021, 

da Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 11 de novembro de 2021.

PEÇO AO 1° SECRETÁRR 
SENHORES VEREADORES,

TE FACA A CHAMADA Dl

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA; 

COMPARECERAM 08 SENHORES VEREADORES

esse Perreira dos Santos
-Presidente-

"N
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

I.

{ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO 

EXPEDIENTE

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: PEÇO A O ,j! 

SECRETÁRIO OIIE REALIZE A LEITURA DAS—MATÉRIAS

RECEBIDAS:

REQUERIMENTO N° 079 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: CONSTRUÇÃO DE 

DOIS BANHEIROS PÚBLICOS NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. 

O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

REQUERIMENTO N° 081 DE 2021, AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA AO 

PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: IMPLANTAÇÃO DE 

UMA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO EM NOSSO 

MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

ATA DA 2a SESSÃO DO 4o PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

ias Gesse P e n e irad o s  Santos 
-Presidente-
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{ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao

SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. SEVERINO

FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários,

demais vereadores, presentes no recinto e todos os ouvintes e espectadores

da reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais um

dia e pela chuva recebida pelo município. Sobre a questão da desativação

do SAMU, afirmou que tal informação de fato não procede e que a fonte da

informação não é verídica. Falou das dificuldades em conseguir emendas

para o município e que gradualmente o dinheiro entra para a cidade,

afirmando que ficará de olho na forma como esse dinheiro será gasto, para

C que não se faça nada as pressas como algumas obras da gestão passada

foram feitas. Falou da emenda do deputado Valdemar Borges para o

calçamento do distrito de Insurreição e do complemento adquirido por

Sebastião Oliveira para concluir o mesmo, assim como a reforma da quadra

do distrito. Comentou da demais outras obras que fazem o uso de verbas

adquiridas por emendas parlamentares, bem como automóveis. Agradeceu

e se despediu falando da ainda existência de animais soltos na rua, o que

preocupa o mesmo, afirmando que emendas por parte dos deputados da 
1 , 

oposição serão bem-vindas no governo de Gildo. - ZACARIAS GESSE
r

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZEIAS

ias Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-r

mailto:camarasaire@gmail.com


Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 

recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 

fazendo o registro de que a informação trazida por ele acerdo da 

desativação do SAMU de fato era verídica e que foi responsável por 

levantar o debate dessa questão, afirmando ter ficado feliz em saber que a 

administração repensou a mesma, dado que já havia demitido pessoas. 

Falou da preocupação da situação para a destinação de emendas ao 

município por parte dos deputados de oposição, ressaltando os diversos 

feitos do deputado da oposição, Clodoaldo Magalhães, ao município de 

Sairé. Falou do papel do legislador na fiscalização de obras e aplicação de 

verbas públicas, dizendo ele que não precisa se fazer presente no local. Em 

seguida, disse estar atento quanto as ações da gestão e que espera não 

precisar falar de uma determinada ação que a gestão pretende fazer. Falou, 

também, estar feliz em saber que os vereadores da situação afirmam haver 

dinheiro nos cofres públicos da administração. Agradeceu se despedindo 

dizendo que seu compromisso é trazer a discussão de temas citados pela 

população em plenário. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou a palavra EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 

10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou 

o presidente, os secretários, demais vereadores, funcionários da casa, 

presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Para iniciar seu 

pronunciamento, falou das ações feitas por ele durante o período de 

recesso, como a festa do dia das crianças no distrito de Insurreição, bem

-Presidente-
Gesse Perreira dos Santos
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como no sítio Brejo Velho e a participação na festa do Cruzeiro do Oeste. 

Falou do desenvolvimento da pauta de esportes do município, citando os 

eventos realizado pela mesma e parabenizando o diretor de esporte 

Leonardo Moreira e o apoio do empresário Ytalo à causa. Falou, também, 

do primeiro pedal da laranja que será realizado no dia 14 de novembro, 

citando toda preparação e estrutura. Parabenizou Jheneffer pela conquista 

da medalhe na prática do Jujitsu. Pediu, em seguida, o apoio da população 

para a participação da rifa em prol da causa animal. Falou do avanço do 

processo de vacinação 11a cidade e a diminuição dos casos positivos. 

Parabenizou a secretaria de turismo pela conquista de um curso de 

camareira que será aplicado no município. Sobre o uso de recursos 

próprios, falou que a gestão do municio sempre os teve, apenas faltou da 

administração passada o comprometimento em fazer do pouco, muito. 

Falou da falta de emplacamento dos ônibus, afirmando que a administração 

já procurou as entidades responsáveis para negociar as multas existentes 

nesse processo, herança deixada pela gestão passada. Sobre a desativação 

do SAMU, afirmou que o coordenador do SAMU de fato foi exonerado, 

mas que nada foi mudado, desmentindo a informação de que tal entidade 

seria desativada. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 

Disse não entender o motivo do vereador Ozéias continuar afirmando que 

tal entidade seria de fato desativada. Disse, também, que um dos

automóveis do distrito de Insurreição de fato foi parado em uma blitz, mas 

que foi dito que tudo constava ok, por isso o mesmo não foi apreendido.

sG esse Perreira dos Santos
-Presidente-
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Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA:

Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata. Finalizou 

cumprimentando populares e se despediu.- ZACARIAS GESSE
r

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSE 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o 

presidente, demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto, 

ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento trazendo 

reivindicações da população, uma delas quanto à iluminação da entrada do 

Vale Verde, bem como o descaso com o campo do bairro citado e com o 

grupo escolar da Serra do Sapato, também abandonado por parte da 

administração. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Pediu informações acerca dos 

grupos escolares que estão sendo desativados no município, afirmando já 

ter o conhecimento de dois que estão sendo retirados o material, sugerindo 

que a gestão transforme os prédios em postos de saúde, já que a explicação
r

da desativação é apenas a íalta de alunos. Agradeceu pelo aparte. - JOSE 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e 

pediu que contasse em ata. Falou da importância dessas reivindicações e o 

papel do vereador em fiscalizar as ações do executivo. Quanto ao apoio dos 

deputados para a cidade, falou da emenda do deputado Silvinho para a 

restauração de pontes do município, emeda no valor de 2 milhões de reais, 

bem como uma do mesmo no valor de 200 mil reais. Falou da solicitação 

para a passagem da máquina no fotcamento, afirmando ser algo para

^ t l m f c è e s s e  Ferreira dos Santos
-Presidente-
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beneficio da população, em especial para o cidadão Aldir que é cadeirante e 

tem grande dificuldade de locomoção. Agradeceu e se despediu 

cumprimentado populares. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA RE JANE DA 

SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA RE JANE DA SILVA: 

€» Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto,

funcionários da casa e todos os ouvintes da reunião. Iniciou agradecendo a

Deus por mais um dia e parabenizou a jovem Jhennefer Dias pela 

dedicação ao jujitsu, a desejando sucesso nas suas atividades. Pediu ajuda 

da população á campanha em prol da amiga Nana que tem realizado 

procedimentos na visão e precisa de recursos para concluir tais 

procedimentos. Cumprimentou seu pai, José Albino, que a ensinou a ser 

uma pessoa melhor e nunca ser desumilde com ninguém, afirmando que 

dinheiro nenhum muda sua forma de trabalho e seu jeito de ser, bem como 

C não ter seu ego elevado, afirmando que continuará fazendo o bem sem

olhar a quem. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 

EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, ouvintes e 

presentes no recinto. Disse ter perguntado ao prefeito Gildo sobre a 

desativação do SAMU e que o mesmo desmentiu tal rumor. Parabenizou o 

diretor Leonardo pelo apoio e desenvolvimento da pauta de esportes no 

município, bem como seu amigo Gustavo que treina os jovens atletas da 

cidade. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS

fGesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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SANTOS: Facultou a palavra ao vereador MANOEL HERCULANO DA 

SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO DA SILVA. 

Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, ouvintes e presentes no 

recinto. Iniciou seu pronunciamento falando da importância da discussão 

sadia das matérias na casa e lamenta o fato de muitos misturarem fatores 

individuais. Falou de sua visita ao local de construção da nova creche do 

município, citando o prazo de término da mesma que toi prorrogado por, 

segundo funcionários da mesma, falta de trabalhadores, o que o causou 

preocupação, dado que tem o conhecimento de muitos profissionais 

qualificados na cidade. Citou o esgoto ao ar livre próximo ao parque da 

laranjeiras e expressou ver isso uma falta de priorização por parte da 

administração, dado que não é nada tão complexo para se resolver. 

Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Falou, 

também, do esgoto a céu abeto na ma da “jega , afirmando que um dos 

moradores da mesma buscou os responsáveis sendo informado que nada 

poderia ser feito no momento. Agradeceu pelo aparte. - MANOEL 

HERCULANO DA SILVA: Agradeceu e pediu que constasse em ata. 

Afirmou ser papel do legislador cobrar e trazer revindicações da população 

para que o administrativo haja de forma positiva. Concedeu um aparte ao 

vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Agradeceu pela parte e pediu que constasse em ata. Falou das
, v

consequências que esse esgoto pode gerar se mantendo nessas condições. 

Pediu, mais uma vez, que a administração analise essa situação com

‘̂ n S í ê e s s e  Perreira dos Santos
-Presidente-
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urgência, solicitando ao líder de governo, o vereador Ednaldo, que faça 

essa ponte com o Executivo. Falou, também, da desativação da escola do 

sítio Serra de Sapato, citando ser preciso ter cuidado com esses prédios 

públicos, sugerindo, também, que tais prédios sejam usados para outros 

projetos e que não sejam simplesmente abandonados. Citou o caso de três 

alunos sem transporte para irem até à escola para aulas presenciais, bem 

como a falta de emplacamento dos ônibus municipais que até agora nada 

foi feito. Falou, também, da não conclusão do posto de saúde do sítio 

Mongonga e o apoio do Vereador Severino nas suas necessidades. 

Finalizou cumprimentando populares e se despediu. - ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário 

para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 

Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, o segundo secretário, 

demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto, ouvintes e

espectadores da reunião. Agradeceu por mais uma sessão produtiva e 

iniciou seu pronunciamento pedindo o voto favorável dos vereadores ao seu 

requerimento que pede uma estação de tratamento de esgoto para o 

município, falando a importância da mesma e as consequências trazidas 

pela falta dela. Explicando como a mesma funciona, concedeu um aparte 

ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Falou da importância do 

tratamento de esgoto, afirmando já ter tido a oportunidade de ver o

í Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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r

funcionamento de uma estação semelhante. Agradeceu pelo aparte. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pelo aparte e 

pediu que constasse em ata, concedendo um aparte também ao vereador 

OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 

Agradeceu pelo aparte e falou da importância desse debate para o 

município, pedindo que ao vereador Cláudio que recolha uma amostra da 

água que passa no Rio Sirinhaém que corta seu terreno, encaminhando para 

análise tal amostra. Parabenizou o vereador Zacarias pelo debate trazido a 

casa e, mais uma vez, falou da importância dessa estação para a cidade, 

citando os benefícios da mesma para a agricultura e a economia local. 

Agradeceu pelo aparte. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS

SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que constasse em ata 

reafirmando a importância dessa matéria. Em seguida, pediu o apoio da 

administração para a passagem da máquina no loteamento, dado que um 

dos moradores do mesmo é cadeirante e enfrenta muitas dificuldades 

devido à irregularidade da estrada. Parabenizou Pedrinho de Insurreição, 

pessoa de grande caráter e compromisso com o povo. Falou, em seguida, da 

atuação do atual secretário saúde do município, Paulo Florêncio, o qual 

parabenizou em sua entrevista na rádio Gravatá FM a Doutora Vivian 

enquanto era responsável pela pauta da saúde municipal. Questionou o 

motive da exoneração da mesma, afirmando que irá buscar o prefeito Gildo 

para saber o que motivou essa exoneração, dado que, segundo o atual 

secretário, a mesma realizava um excelente trabalho. Agradeceu e se 

despediu cumprimentando p o q g s ,  DANÚBIO EVANGELISTA

S r a s  Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias. ZAC 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de 

bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. 

Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes no recinto, 

ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou suas palavras como liderança 

trazendo esclarecimentos para a população e demais vereadores. Falou do 

pronunciamento da vereadora Alexandra e disse esperar que essa discussão 

não precise ser retomada na casa. Afirmou que já está sendo providenciada 

a iluminação da entrada do bairro do Vale Verde, conforme solicitado 

anteriormente. Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 

SANTOS: Agradeceu pelo aparte e pediu que o vereador esclarecesse os

rumores que dizem que moradores da zona rural possuem o direito instalar 

lâmpadas em suas residências com o apoio da CELPE. Agradeceu pelo 

aparte. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo 

aparte e pediu que constasse em ata. Esclareceu que aquele morador que 

contribui com a iluminação pública tem, de fato, o direito de instalar na 

porteira de sua residência uma lâmpada com o apoio da CELPE. Afirmou 

já estar na pauta da diretoria de esportes do município a passagem da 

máquina no campo do Bairro Vale Verde, conforme solicitado. Sobre a

emenda para a reforma das pontes do município, informou que os recursos 

encontram-se travados por irresponsabilidade dc funcionários da gestão 

passada. Trouxe outros esclarecimentos para os vereadores, afirmando que

M g s  Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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alguns deles para poderá responder de imediato. Agradeceu e se despediu 

cumprimentando amigos e populares íalando da emenda participativa do 

deputado Túlio Gadelha para que um município do Brasil possa receber 

duas UTI móveis, sendo a cidade vencedora aquela que mais receber votos.

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao

iL vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, 

ouvintes e presentes no recinto. C o m o  liderança, lalou da contribuição da 

população para com a iluminação pública do município e a necessidade de 

que a CELPE corrija os endereços que apresentam inadequadas 

informações, o que pode acabar prejudicando o município. Falou dos 

golpes que estão sendo realizados no ITrasil que envolvem mensagens que 

supostamente seriam do INSS, go e que pode colocar em risco o 

recebimento do beneficio de tal e r‘ lade, pedindo que a população se 

mantenha atenta. Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA. - SEV'\JNO FERNANDES DA SILVA: 

Questionou o local para se realizar a "etira da DAP. Agradeceu pelo aparte.

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Informou que momentaneamente o 

sindicato não está realizando a retirada desse documento, mas que o IPA 

está, considerando esse documento de extrema importância para que o 

agricultor consiga seu benefício do JSS. Outro golpe que tem acontecido 

no município trata de quadrilhas qu 'em pegado números de WhatsApp e 

feito ligações para o mesmo, amear o os donos. Pediu que a população 

se atente quanto a isso e que não co' i partilhe seus documentos pessoais na

• tílpGesse Perreira dos Santos
* -Presidente-

r
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internet, citando, também, golpes onde pessoas entram na casa dos 

populares e furtam os mesmos se passando por funcionários de empresas 

governamentais. Agradeceu e se despediu sugerindo a administração que 

faça o uso de energia solar nos prédios municipais, coisa que já é vista em 

outras cidades do Estado.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES i SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCUSSÃO, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 

MATÉRIAS.

I. REQUERIMENTO N° 079 DE 2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 07 SENUORES VEREADORES

II. REQUERIMENTO N” 081 DE 2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. OS VEREADORES 

QUE ESTIVEREM DE ACOPLO PERMANEÇAM SENTADOS, 

CASO CONTRÁRIO FIQUEM Dl PÉ.

ORDE”  DO DIA

í-Sêsse Perreira dos Santos
-Presidente-

mailto:camarasaire@gmail.com


Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

APROVADA POR 07 SENHORES VEREADORES

m  VOTAÇÃO DA ATA DA V  SESSÃO DO 4° PERÍODO DE 2021. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FTOTJEM DE PÉ.

APROVADA POR 07 SENHORES VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2o secreíá o que faça a leitura do SALMO.

“ECLESIASTES 3. Tudo tenn ' seu tempo determinado, e há tempo 

para todo o propósito debaixo do céu.
Há tempo de nascer, e tempo de morrer; tempo de plantar, e tempo 

de arrancar o que se plantou; Tempo de matar, e tempo de curar, 

tempo de derrubar, e tempo d ediílcar; Tempo de chorar, e tempo de 

rir; tempo de prantear, e tem de dançar; Tempo de espalhar pedras, 

e tempo de ajuntar pedras; tempo de abraçar, e tempo de afastar-se de 

abraçar; Tempo de buscar, e mmpo de perder; tempo de guardar, e 

tempo de lançar fora; Temp *e rasgar, e tempo de coser, tempo de 

estar calado, e tempo de f ; Tempo de amar, e tempo de odiar, 

tempo de guerra, e tempo de az. Amém! ”

(PRESIDENTE) Encerro a sessã > doa íarcada a próxima para o dia 16 

de Novembro de 2021, às 09b
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